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Amavet - podujatia za rok 2024 

 

Už 14. rok v ZŠ Harhaj funguje Amavet (Asociácia mládeže vedy a techniky) klub. Za toto obdobie sme 

absolvovali množstvo výletov, rôznych podujatí a tiež veľa aktivít spojených s rozvojom kreativity, 

jemnej motoriky a technických zručností formou hier. Toho roku sme sa zamerali na prácu so 

stavebnicou lego a na detské doplňovačky - bludiská, osemsmerovky, krížovky, sudoku, atď. 

 

V roku 2024 sme absolvovali niekoľko pekných akcií.  

20. februára v Poľsko-slovenskom dome sme sa zúčastnili interaktívnej výstavy Vedecká hračka – 

koleso, výstava bola zameraná na hračky s tematikou kolies. Výstavu tvorili vedecké hračky, hry 

a zariadenia, s ktorými sa deti mohli dosýta zahrať a vyskúšať si ich. Ešte sme stihli navštíviť našu 

krásnu radnicu na Bardejovskom námestí. 
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24. apríla sme boli v Šarišskom múzeu na námestí, kde bola výstava zameraná na históriu včelárstva 

v bardejovskom okrese, na tejto výstave sme spoznali život včiel a dôležitosť ich ochrany. Zistili sme, 

že práca včelárov je veľmi krásna a zodpovedná. Na námestí prebiehal Medový festival, a súťaž pre 

deti, do ktorej sme sa zapojili. Po skončení sme išli na charitatívnu akcia Polievka pomoci, kde deti 

znovu prispeli dobrovoľným príspevkom na dobrú vec. 
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11. októbra sme si s ďalšími malotriedkami z nášho okresu  pozreli veľmi pekný animovaný film 

V hlave 2. Po prvýkrát sme navštívili expozíciu Bardejovské kúpele – Oáza zdravia a pokoja 

a lekárenská expozícia. V prvej expozícií nás zaujal historický nábytok, umelecké diela, výrobky z 

lokálnych sklární. Lekárenská expozícia je najmenšia v tomto múzeu, ale veľmi zaujímavá. No najviac 

sa nám páčila expozícia, kde boli prezentované remeslá našich predkov – obuvníctvo, stolárstvo, 

včelárstvo, klobučníctvo, košikárstvo a rôzne výrobky, ktoré nám ukázali, ako naši predkovia žili 

a zarábali si na živobytie. 
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17. decembra sme absolvovali výlet do Prešova, toho roku sme cestovali vlakom, už to bol zážitok. 

V kine Scala, sme videli predstavenie Pipi Dlhá Pančucha. Potom sme navštívili vianočné trhy na 

námestí Svätej Trojice, pozreli sme výstavu obrazov v Galérií a v obchodnom centre Novum expozíciu 

miniatúr slovenských a českých hradov. Deti si spravili prieskum vianočného trhu kvôli vianočným 

darčekom a skončili pri stánkoch s občerstvením, klobásou a gumovými hadíkmi. Výlet vlakom sa 

nám veľmi páčil a určite si ho ešte zopakujeme. 
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Hneď na druhý deň, 18. decembra sme išli do Bardejova, v Poľsko-slovenskom dome sme si pozreli 

výstavu Vianočných betlehemov, dokonca sme mohli za najkrajší Betlehem hlasovať. Potom sme sa 

vybrali dlhšou prechádzkou z námestia ku súkromnej ZUŠ Kesel na vianočný koncert s názvom „Len 

jedno želanie“. Po skončení sme sa vrátili na námestie, kde si deti užívali očakávaný rozchod. Tento 

deň sme nachodili skoro 7 kilometrov, čo sme už aj cítili v nohách, ale stálo to za to. 
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Veríme, že aj v roku 2025 nás čaká množstvo zábavy, aktivít a podujatí, a tiež spoločných stretnutí 

s inými ZŠ. 

Ďakujeme Amavetu za finančnú podporu, vďaka ktorej sme sa mohli zúčastniť takýchto pekných 

podujatí. 

Mgr. Dana Vašková – vedúca klubu Amavet 848 Harhaj 

 

 

 


